### MKOY "Apkobekaa Gow"

Год открытия: 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул.Центральная,159а





## ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК"

Издается с 1 сентября 2015 года

Май 2018 год





# БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

в день празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в России прошла беспрецедентная по своим масштабам акция «Бессмертный полк». Она стала народной частью Парада Победы и объединила в своих рядах более 12 миллионов человек. Бессмертный полк всколыхнул волну памяти о героях Великой Отечественной войны: ветеранах армии и флота, тружениках тыла и партизанах, узниках фашистских лагерей, блокадниках, бойцах сопротивления... Обо всех тех, кто внес свой личный вклад в общее дело Победы над фашизмом

История Бессмертного полка началась в 2007 году. Накануне 9 мая удивительный сон приснился Геннадию Иванову, председателю Совета ветеранов батальона полиции по Тюменской области. Он увидел своих земляков, проходящих с портретами ветеранов войны по одной из площадей города. 8 мая 2007, рассказала об этой акции, тогда еще безымянной. А в День Победы Геннадий Кириллович взял фотографию своего отца и вместе с друзьями, которые поддержали его порыв, пронес ее по главной улице Тюмени. На следующий год со снимками фронтовиков вышла уже большая колонна, акция получила название «Парад Победителей».

Через два года такие парады прошли более чем в 20 регионах нашей страны. В Москве в 2010 и 2011 годах на Поклонной горе провели акцию «Герои Победы — наши прадеды, деды!», на которую вышли с портретами своих дедов и прадедов московские школьники вместе с родителями. И наконец, в 2012 году в Томске тоже прошли с портретами солдат. Тогда-то акция и получила свое нынешнее название «Бессмертный полк».

9 мая в Ярковском сельском поселении прошла акция «Бессмертный полк», в которой приняли участие ученики Ярковской школы, а так же гости и жители села.







#### Рисунки на асфальте

8 мая, по традиции нашей школы, ученики 1-7 классов приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте. Тема рисунков была посвящена приближающемуся празднику Дня Победы. Рисунки были самым разнообразными: танки, георгиевские ленточки, солдаты, салют победы. Ребята старались, всем хотелось нарисовать самый красивый и оригинальный рисунок. Но победить смогут только 3 работы.

После долгих рассуждений, строгое жюри вынесло свой вердикт:

- 1 место—5 класс
- 2 место—2 класс
- 3 место—6 класс

Я думаю, что этот конкурс крайне интересен. У детей развиваются творческие способности, любовь к своей Родине.







9 мая в здании Ярковской школы состоялся праздничный концерт, посвященный Великой Победе, в котором приняли участие ученики и учителя.













#### Последний звонок - прощание с детством

Вот и закончились школьные годы. Для выпускников прошла последняя линейка, на которой был дан последний в их жизни школьный звонок. Он еще раз напомнил им, что впереди – новая жизнь – взрослая.



25 мая в парке имени Заборьева была проведена линейка, посвященная окончанию школы. Выпускники сказали слова благодарности родителям, учителям, классным руководителям, пели песни. В конце праздника выпускниками были запущены в небе воздушные шары. Право дать последний звонок предоставили ученику 11-го класса Звягинцеву Ивану и ученице 1-ого класса Авдеевой Алине. Вот и прозвенел для учащихся 11-класса последний звонок. Теперь им предстоит сделать выбор, который решит их судьбу. Желаем выпускникам успешно сдать все экзамены.









Последний звонок — трогательный до слез праздник, который ставит точку в многолетнем учебном марафоне со всеми его уроками и переменами, контрольными работами и домашними заданиями. Совсем скоро ребят ждут экзамены и выпускные вечера. Заканчивается пора детства и начинается совсем новая — взрослая — жизнь.



#### Старая, старая сказка

Церемония награждения призеров IX детского фестиваля «Старая, старая сказка», посвященного воронежскому собирателю сказок Александру Афанасьеву, состоялась в Воронежском концертном зале в четверг, 31 мая. Победителями и призерами областного этапа стали 87 человек и три творческие студии. Детям вручили сертификаты на 25 тыс.

рублей для развития их смелых проектов.

В областных творческих конкурсах приняли участие более 7,5 тыс. ребят. Это ученики общеобразовательных школ, организаций дополнительного образования и школ искусств. Из муниципальных районов в оргкомитет фестиваля поступило 314 работ, занявших призовые места в районных этапах творческих конкурсов: 83 авторские сказки, 118 рисунков, 104 работы декоративно-прикладного творчества и девять видеороликов.

В фестивале приняли участие ученики нашей школы6 Авдеева Алина, Авдеева Анастасия, Хромов Антон, Хромова Анна.









2017 - 2018 учебный год все учащиеся нашей школы окончили достойно. Подведены итоги об успеваемости. С отличием закончили год 8 учащихся:

- 1. Сидорова Яна 4 класс
- 2. Комов Никита 5 класс
- 3. Хромов Антон 6 класс
- 4. Уколов Константин -8 класс
- 5. Чурсина Татьяна 9 класс
- 6. Авдеева Анастасия 10 класс
- 7. Хромова Анна 10 класс

На хорошо и отлично - 28 учащихся:



#### 2 класс

Гранкин Никита Лисицын Дмитрий Мясин Павел Шеин Павел

#### 3 класс

Искускова Елена
Пантелеенко Кирилл
Сотников Дмитрий

#### 4 класс

Звягинцев Дмитрий Осипов Владислав

#### 5 класс

Гранкина Софья Моисеев Егор Хаустова Юлия

#### 6 класс

Костин Вячеслав Савинков Артем

#### 7 класс

Ларькова Софья Казакова Алина Перова Алина Савинков Николай

#### 8 класс

Авдеева Жанна Антонов Данил Хаустов Сергей Шишкина Яна

#### 9 класс

Котова Юля Фролова Юля

#### 10 класс

Горячкина Арина
Губанова Анастасия
Сериков Павел
Сушкова Анастасия





Мы поздравляем всех ребят с успехами и желаем дальнейших достижений. Отличного всем летнего отдыха!

Учредитель газеты: МКОУ «Ярковская СОШ»

Адрес: Воронежская область, Новохоперский район, село Ярки,

улица Центральная, дом 159a Т**елефон: 8 473 535 71 47** 

Главные редакторы:

Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.

Редакторы: Чурсина Т., Фролова Ю.

Фотокорреспонденты: Хромова А., Ларькова С.

Корреспонденты: Перова А., Балашова В.

